
我叫云吉，今年十六岁，是吉林省长春市第十一高中一年级的学生。

我喜欢日语，对日本也很感兴趣，很高兴参加这次活动，下面就请看我的生活吧！



运动篇

我长得胖，但却很爱运动，打羽毛球则是我的最爱。天气好的时候，总会和朋友打上一个小时左右。打羽毛球是比较消耗体能的，但全身都锻炼到了。生命在于运动，运动能够使人健康，还能减掉身上多余的脂肪。在忙碌的学习中，运动一下也可以舒缓紧绷的神经。



你也尝尝我做的饺子!

饺子篇

中国的饺子有着很悠久的历史，原名叫“娇耳”，是东汉时期的名医张仲景发明的。饺子可以煮着吃，也可以煎着吃。在过年的时候，家家户户都吃饺子。饺子有三鲜馅的，酸菜馅的，韭菜鸡蛋馅的等等，有很多种。我最喜欢的是酸菜馅的。酸菜是我们东北的特产，有机会的话，大家一定要来中国东北尝一尝正宗的酸菜!



在长春市图书馆
看书的我

读书篇

俗话说的好：活到老，学到老。学海无涯，永无止境。每当有空闲的时间，我就会到图书馆看书，在那看书学习的人很多，但很安静，不会受到打扰，书也很全，是学习的好地方。我不喜欢看那些关于爱情和武打之类的小说，都没有太多意义，只是一个故事，看过之后就什么也不会留下。我喜欢看名著，百看不厌的那种，对我的人生也很有启迪。其他的书，只要对我有帮助，我也会看的。



我在弹 《梁祝》

钢琴篇

我的爱好是弹钢琴，从小学三年级开始学，学了两年后，由于少年的我很贪玩，不愿意练琴，就不学了。家中现在还放着钢琴，在茶余饭后，便练一些曲子，虽然有些音符看不懂，但我会不断的摸索。一遍一遍地练，最后终于练熟了。我最喜欢的是《梁祝》，听起来很美，也很感人。

观 后 感

看到日语外教介绍的日本七个中学生的学习生活，很感兴趣。他们的生活很丰富，在学习之余还可以学到很多自己爱好的东西。例如十七岁的水岛优，她会自己制作照片；十七岁的玉城俊一，会吹我没有见过的乐器，而且还很动听，我学过钢琴，但不会作曲，很羡慕他能够创作自己喜欢的歌；十八岁的吉田功二郎，是一个很有爱心的人，热爱大自然，保护动物和植物，他还会射箭，看起来好像很有趣。有机会的话，我也一定要试试。

现在正处于花季的我们，应该为自己的理想而奋斗。趁年轻的时候，多学习一些自己感兴趣的东西。

因为我们年轻，充满活力，还有很多机会在等待着我们，所以我们就更要努力为将来而奋斗。像这七个中学生那样不断探索前进……

注：所有照片和文字均同意公开刊登。